PROTOKÓŁ NR XXXIII/21 (projekt)
Z XXXIII SESJI RADY GMINY TUREK,

KTÓRA ODBYŁA SIĘ W DNIU 25 CZERWCA 2021 r.,

W ŚWIETLICY WIEJSKIEJ W KOWALACH KSIĘŻYCH
Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda o godzinie 16:00 otworzył XXXIII Sesję Rady Gminy Turek i stwierdził, że zgodnie z listą obecności na stan 15 radnych w Sesji udział bierze 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować                          i podejmować prawomocne uchwały. Przewodniczący Rady powitał wszystkich przybyłych na XXXIII Sesję Rady Gminy Turek. Listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią załączniki nr 1-3 do niniejszego protokołu. Ponadto w sesji udział wzięli przedstawiciele lokalnych mediów.

Porządek obrad XXXIII Sesji Rady Gminy Turek przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie XXXIII Sesji Rady Gminy Turek i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z XXXII Sesji Rady Gminy Turek. 

3. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Turek.

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Bieżąca informacja Wiceministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi Ryszarda Bartosika.

7. Informacja na temat współpracy samorządu powiatowego z samorządem Gminy Turek.

a) Podjęcie uchwał:

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej  z budżetu gminy Turek dla Województwa Wielkopolskiego na realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji pod nazwą: Wstępne Studium Planistyczno – Prognostyczne dla projektów w ramach programu Kolej+”;

c) w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem gminy Turek na lata 2021-2025;

d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Turek dla wybranych terenów w obrębie Obrzębin część A 1”;

e) w sprawie udzielenia przez Gminę Turek pomocy finansowej dla Gminy Brudzew z przeznaczeniem dla zabytkowego kościoła w Galewie;

f) w sprawie zmiany budżetu Gminy Turek na 2021 rok;

g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Turek na lata 2021-2027;

h) w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia uchwały zwalniającej przedsiębiorców z podatku od nieruchomości i opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych;

i) w sprawie przedłużenia terminu rozparzenia skargi na działalność Wójta Gminy Turek;

j) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie od Skarbu Państwa na rzecz Gminy Turek w drodze darowizny nieruchomości – działki o nr 204/3 położonej w miejscowości Korytków.

8. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy Turek za 2020 rok:

a) przedstawienie raportu o stanie Gminy Turek za 2020 rok;

b) debata nad raportem o stanie Gminy Turek za 2020 rok;

c) głosowanie w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek wotum zaufania.

9. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok:

a) przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok,

b) przedstawienie sprawozdania finansowego Gminy Turek za 2020 rok,

c) przedstawienie informacji o stanie mienia Gminy Turek,

d) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu                         z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok,

e) przedstawienie przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Turek wniosku                            o udzielenie Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok,

f) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok,

g) przedstawienie opinii stałych Komisji Rady Gminy Turek w sprawie wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok;

h) dyskusja nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok;

i) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2020 rok;

j) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek absolutorium                   z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Udzielenie odpowiedzi na wnioski i zapytania zgłoszone w czasie obrad.

12. Zakończenie obrad XXXIII Sesji Rady Gminy Turek.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z XXXII  Sesji Rady Gminy Turek.
Przewodniczący Rady Gminy Ireneusz Kolenda złożył wniosek o przyjęcie protokołu z XXXII Sesji Rady Gminy Turek bez czytania. Wniosek uzasadnił tym, że protokół został sporządzony zgodnie z przebiegiem obrad i przesłany radnym w formie elektronicznej –                  w każdej chwili jest dostępny do zapoznania.

Uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XXXII Sesji Rady Gminy Turek.. 

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek
Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie przyjęła protokół z XXXII Sesji Rady Gminy Turek bez czytania.

Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 3. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Turek.
Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  
Ad. 4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
Informację o działaniach podejmowanych przez Radę Gminy Turek w okresie międzysesyjnym przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda. Informacja stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radni obecni na sesji nie złożyli interpelacji i zapytań.

Ad. 6. Bieżąca informacja Wiceministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi Ryszarda Bartosika.
W tym punkcie głos zabrał Wiceminister Rolnictw Ryszard Bartosik, który przedstawił bieżące informacje o pracach w Ministerstwie Rolnictwa i Rozwoju Wsi na rzecz rolników oraz o pracach poselskich na rzecz regionu:
Od 1 lipca program pilotażowy, prowadzony przez Bank Gospodarstwa Krajowego, 95% na przedsięwzięcia lokalne, 5% zaangażowania środków samorządowych (druga edycja we wrześniu) nie trzeba być przygotowanym planistycznie, dotyczy infrastruktury instalacji wodnych, kanalizacyjnych i innych. Wiceminister przedstawił informację o Krajowym Programie Odbudowy.
Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk zwrócił się z zapytaniem w sprawie realizacji projektów budowy ciągów pieszo-rowerowych prze drodze krajowej nr 7 oraz przy drodze krajowej nr 83.
Wiceminister Rolnictw Ryszard Bartosik odpowiedział, że podejmie starania, żeby w następnym roku rozpoczęła się budowa ciągów pieszo-rowerowych.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda zwrócił się z prośbą o pomoc w sprawie realizacji projektu budowy instalacji fotowoltaicznych – prośba żeby przełożyć w czasie wejście w życie ustawy albo żeby nie dotoczył projektów fotowoltaicznych w trackie realizacji.
Podjęto dyskusję w sprawie budowy ciągów pieszo-rowerowych przy drogach krajowych nr 72 i 83.
Ad. 7. Informacja na temat współpracy samorządu powiatowego z samorządem Gminy Turek.
W tym punkcie głos zabrał Starosta Turecki Dariusz Kałużny, który podziękował za współpracę w zakresie remontów dróg, dofinansowania do zakupu tomografu i respiratora dla szpitala w Turku. Starosta Turecki przedstawił informację o funkcjonowaniu oddziału wewnętrznego w szpitalu w Turku. 
Sołtys Sołectwa Pęcherzew Jacek Szambelańczyk zabrał głos w sprawie remontu mostu               w Pęcherzewie. Sołtys zwrócił się do Wiceministra Rolnictwa o interwencję w Państwowym Gospodarstwie Wodnym Wody Polskie w sprawie oczyszczenia rzeczki Kiełbaski                          w miejscowości Pęcherzew.
Sołtys Sołectwa Wietchinin Dominika Dudek zabrała głos w sprawie remontu drogi powiatowej w miejscowości Wietchinin. 

Przewodniczący Rady Ireneusz Kolenda ogłosił 5 minut przerwy w obradach Rady Gminy Turek.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda wznowił obrady Rady Gminy Turek po przerwie.  

Ad. 8. Podjęcie uchwał:

1) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  z budżetu gminy Turek dla Województwa Wielkopolskiego na realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji pod nazwą: Wstępne Studium Planistyczno – Prognostyczne dla projektów w ramach programu Kolej+”;
Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda odczytał projekt uchwały. 

Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady Gminy Turek.
Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu gminy Turek dla Województwa Wielkopolskiego na realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji pod nazwą: Wstępne Studium Planistyczno – Prognostyczne dla projektów w ramach programu Kolej+”:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek


Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/213/21 w sprawie udzielenia pomocy finansowej  z budżetu gminy Turek dla Województwa Wielkopolskiego na realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji pod nazwą: Wstępne Studium Planistyczno – Prognostyczne dla projektów w ramach programu Kolej+”. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

2) Projekt uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem gminy Turek na lata 2021-2025;
Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda odczytał projekt uchwały. 

Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady Gminy Turek.

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem gminy Turek na lata 2021-2025:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek
Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/214/21 w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem gminy Turek na lata 2021-2025. Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
3) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Turek dla wybranych terenów w obrębie Obrzębin część A 1”;
Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady Gminy Turek.

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Turek dla wybranych terenów w obrębie Obrzębin część A 1”:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek

Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/215/21 w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Turek dla wybranych terenów w obrębie Obrzębin część A 1”. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.
4) Projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Turek pomocy finansowej dla Gminy Brudzew z przeznaczeniem dla zabytkowego kościoła w Galewie;

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda odczytał projekt uchwały. 

Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady Gminy Turek.

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie udzielenia przez Gminę Turek pomocy finansowej dla Gminy Brudzew z przeznaczeniem dla zabytkowego kościoła w Galewie:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek

Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/216/21 w sprawie udzielenia przez Gminę Turek pomocy finansowej dla Gminy Brudzew z przeznaczeniem dla zabytkowego kościoła w Galewie. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

5) Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Turek na 2021 rok
Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady Gminy Turek.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk.
Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie zmiany budżetu Gminy Turek na 2021 rok

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek
Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/217/21 w sprawie zmiany budżetu Gminy Turek na 202 rok. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

6) Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Turek na lata 2021-2027;
Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady Gminy Turek.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk.
Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Turek na lata 2021-2027;

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek

Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/218/21 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Turek na lata 2021-2027. Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

7) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia uchwały zwalniającej przedsiębiorców z podatku od nieruchomości i opłat za korzystania z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych;

Przewodniczący Rady Gminy Turek odczytał projekt uchwały wraz z uzasadnieniem
W dyskusji nad projektem uchwały udział wzięli:

Radny Karol Mac zwrócił się z zapytaniem czy projekt uchwały dotyczy okresu, w którym przedsiębiorcy nie mogli prowadzić działalności. 
Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy trzech rat podatkowych 2021 r. Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę, że wiele firm które nie mogły prowadzić działalności (głównie firmy gastronomiczne) korzystała ze wsparcia finansowego w ramach przeciwdziałania  COVID-19 w wysokości adekwatnej do ilości wygaszonych lub utrzymywanych przed pandemią etatów .
Radny Karol Mac zwrócił uwagę, że jeśli przedsiębiorcy nie mieli możliwości prowadzenia działalności gospodarczej/zarobkowej to teoretycznie nie powinniśmy pobierać od nich podatków dopiero w momencie wznowienia działalności.
Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk zwrócił uwagę, że dokonano umorzenia podatku tym przedsiębiorcom (restauracjom), którzy złożyli wymagane dokumenty, za okres kiedy nie mogli prowadzić działalności. 
Radny Karol Mac zwrócił uwagę, że przedsiębiorcy nie prowadzili działalności, nie mogli osiągnąć dochodu ze sprzedaży napojów alkoholowych a musieli opłacić zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych. 

Radca prawny Łukasz Mielcarski zwrócił uwagę, że nie ma możliwości umorzyć opłatę za korzystanie z zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych 

Do projektu uchwały innych uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia uchwały zwalniającej przedsiębiorców z podatku od nieruchomości i opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych:

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (10)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Andrzej Lotzwik, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych

PRZECIW (1)

Ryszard Włodarczyk

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Piotr Kozanecki, Karol Mac

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek

Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/219/21 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia uchwały zwalniającej przedsiębiorców z podatku od nieruchomości i opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych. Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

8) Projekt uchwały w sprawie w sprawie przedłużenia terminu rozparzenia skargi na działalność Wójta Gminy Turek;

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk.
Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania przedłużenia terminu rozparzenia skargi na działalność Wójta Gminy Turek

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek
Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/220/21 w sprawie przedłużenia terminu rozparzenia skargi na działalność Wójta Gminy Turek. Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie od Skarbu Państwa na rzecz Gminy Turek w drodze darowizny nieruchomości – działki o nr 204/3 położonej w miejscowości Korytków.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk.
Radny Michał Kocik zwrócił uwagę, żeby w przypadku projektów uchwał dotyczących zmian własnościowych działek załącznikiem do projektu uchwały była mapa z zaznaczeniem odpowiednich działek. 

Do projektu uchwały innych uwag nie zgłoszono.

Wyniki głosowania w sprawie wyrażenia zgody na nabycie od Skarbu Państwa na rzecz Gminy Turek w drodze darowizny nieruchomości – działki o nr 204/3 położonej w miejscowości Korytków:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek

Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/221/21 i)
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie od Skarbu Państwa na rzecz Gminy Turek w drodze darowizny nieruchomości – działki o nr 204/3 położonej w miejscowości Korytków. Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Ad. 9. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy Turek za 2020 rok

a) Przedstawienie raportu o stanie Gminy Turek za 2020 rok

Raport o stanie Gminy Turek za 2020 rok przedstawił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk.

Raport stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

b) Debata nad raportem o stanie Gminy Turek za 2020 rok

Zgodnie z art. 28aa ust. 4  ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, nad przedstawionym raportem przeprowadza się debatę, w której zabierają głos radni oraz mieszkańcy gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda zwrócił się z zapytaniem: Czy są chętni z pośród radnych, którzy wezmą udział w debacie.

Radny Michał Kocik zwrócił uwagę, że gmina musi zapewnić możliwość osiedlania się poprzez inwestycje głównie wodociągowe a także kanalizacyjne ale tylko na terenie aglomeracji i  z udziałem dofinansowania. Konieczny jest kolejny odwiert w Słodkowie, bo jest to stacja najbardziej obciążona, przyrost mieszkańców jest  na tym terenie coraz większy. 

Innych głosów w debacie nad raportem o stanie Gminy Turek nie było.
W myśl art. 28aa ust. 7 pkt 1 ustawy o samorządzie gminnym, mieszkaniec, który chciałby zabrać głos w debacie, powinien złożyć  do przewodniczącego rady najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, na który zwołana została sesja, pisemne zgłoszenie, poparte podpisami co najmniej 20 osób.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda poinformował, że do dnia 24 czerwca br. do godz. 15:30 do biura rady nie wpłynęły pisemne zgłoszenia udziału w debacie.

c) Głosowanie w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek wotum zaufania

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek wotum zaufania. 

Wyniki głosownia w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek wotum zaufania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk

NIEOBECNI (2)

Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek
Wyniki głosowania imiennego stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/222/21 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek wotum zaufania. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.
Ad. 10. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2019 rok:
a) Przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok

Wyjaśnień do sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2020 rok udzielił Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

b) przedstawienie sprawozdania finansowego Gminy Turek za 2020 rok

Na sprawozdanie finansowe składa się: bilans z wykonania budżetu, bilans jednostki budżetowej, rachunek zysków i strat jednostki, zestawienie zmian w funduszu jednostki.

Wyjaśnień do sprawozdania finansowego Gminy Turek za 2020 rok udzieliła Skarbnik Gminy Turek Beata Pieśkiewicz. Sprawozdanie finansowe stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

c) przedstawienie informacji o stanie mienia Gminy Turek

Informację o stanie mienia Gminy Turek przedstawiła Skarbnik Gminy Beata Pieśkiewicz. Informacja stanowi integralną część sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok.

d) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok,

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok odczytała Skarbnik Gminy Turek Beata Pieśkiewicz. Opinia stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

e) przedstawienie przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Turek wniosku o udzielenie Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok
Uchwałę Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Turek za 2020 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Turek Wacław Szajrych. Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

f) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej                     o udzielenie Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Turek Wacław Szajrych. Opinia stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

g) przedstawienie opinii stałych Komisji Rady Gminy Turek w sprawie wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok;

Opinię Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Turek do sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Michał Kocik. Opinia stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.

Opinię Komisji Oświaty, Spraw Socjalnych oraz Porządku Publicznego Rady Gminy Turek do sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Eugeniusz Jakubowski. Opinia stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

Opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Turek do sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok przedstawiła Przewodnicząca Komisji Joanna Jasnowska. Opinia stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.

h) dyskusja nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda otworzył dyskusję nad sprawozdaniem                     z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda zwrócił uwagę, że 2020 rok ze względu na pandemię był rokiem, w którym wykonanie budżetu przebiegało z trudnościami. Pozostałe środki pozwalają w 2021 r. nadrobić czas i wrócić do tempa inwestycyjnego przed pandemią.

Ponadto nikt z obecnych na XXXIII Sesji Rady Gminy Turek nie zabrał głosu w dyskusji nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda zamknął dyskusję nad sprawozdaniem                     z wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok.

i) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2020 rok

Głosowano w sprawie:

zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2020 rok

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (13)
Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk
NIEOBECNI (2)
Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek


Wyniki głosowania imiennego stanowią do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/223/21 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2020 rok.

Uchwała stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.

j) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok
Głosowano w sprawie:

udzielenia Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (13)
Tomasz Dróżdż, Bożena Ignasiak, Eugeniusz Jakubowski, Joanna Jasnowska, Michał Kocik, Ireneusz Kolenda, Piotr Kozanecki, Andrzej Lotzwik, Karol Mac, Barbara Przysło, Tomasz Ratajek, Wacław Szajrych, Ryszard Włodarczyk
NIEOBECNI (2)
Patryk Majcherek, Włodzimierz Olek


Wyniki głosowania imiennego stanowią do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Turek Ireneusz Kolenda stwierdził, że Rada Gminy Turek jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIII/224/21 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Turek absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Turek za 2020 rok. Uchwała stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu

Wójt Gminy Turek Karol Mikołajczyk podziękował za udzielone absolutorium.

Ad. 11. Wolne wnioski i zapytania.
Ad. 12. Udzielenie odpowiedzi na wnioski i zapytania zgłoszone w czasie obrad.
W tym punkcie nikt z obecnych na sesji Rady Gminy Turek nie zabrał głosu.
Ad.13. Zakończenie obrad XXXIII Sesji Rady Gminy Turek.
Po wyczerpaniu porządku obrad XXXIII Sesji Rady Gminy Turek Przewodniczący Rady Ireneusz Kolenda o godzinie 19:23 zamknął obrady XXXIII Sesji Rady Gminy Turek, dziękując wszystkim za przybycie i udział w obradach Rady Gminy Turek.





Przewodniczył





Przewodniczący Rady





/Ireneusz Kolenda/

Protokół sporządziła:
Ewelina Pietrzak
Inspektor
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